



“女星白静被杀”追踪报道

2月28日,曾经在《功夫咏春》中饰演严咏春,被誉为“杨紫琼接班人”的青年演员白静被其丈夫周成海刺杀身亡,白静老公周成海在弑妻之后自杀。

昨天中午,据《法制晚报》官方微博爆料,白静在2月13日正式起诉离婚,并称周成海不仅有婚外情,并对其使用家庭暴力。而周成海2月28日中午11点刚去法院领完传票,回家便拔出了刀。

内地娱乐圈第一桩凶杀案疑点重重

杀死白静! 为什么?

她红杏出墙,伙同外人骗走丈夫960万元和奥迪A8一辆
她起诉离婚,丈夫去法院领完传票,回家便拔出了刀

白静起诉离婚 老公接到法院传票返家杀妻

记者昨天上午从北京朝阳法院核实,白静在2月13日正式起诉离婚,理由是婚前不知周成海有过婚姻和孩子,甚至不知他比自己大18岁。白静在离婚诉状中提及,婚后她发现丈夫周成海有婚外情,还与其他女人拍摄了性爱视频,她还曾遭受家庭暴力、威胁恐吓等,导致夫妻感情完全破裂。

白静在诉状中称,她与周成海曾约定到民政局办理离婚,但周成海屡次食言。除了

要求离婚外,白静在上诉当天要求分割夫妻名下的一处丽都水岸的房产。周成海2月28日中午11点刚去法院领完传票,回家便拔刀将妻子杀害,随后自杀。目前该离婚案件中止。

此前,网友“小妖精蕊蕊”在2月28日下午微博上爆出,“白静是‘小三’上位,在谋得丈夫财产后,伙同外人(黑社会)逼迫其离婚,气死男方父母后还继续相逼,男方受不了,将白静砍死”系谣传,昨天该网友已将此微博删除。

白静伙同情夫骗丈夫960万和奥迪A8一辆

2月29日下午,白静遭夫杀害的最初爆料者巨春雷再次发布微博,针对案件详情进行了披露,他说:“3年前,周成海在健身房结识一名自称中组部领导儿子的乔宇,两个人以兄弟相称。其间乔宇认识白静,不久后白静投入乔宇怀抱,并伙同乔宇借项目合作之名先后骗取周成海960万人民币和奥迪A8一辆。周成海见合作项目无果,向乔宇要钱,乔宇拒绝归还,周成海报警,警察在抓乔宇时发现白静和其在一起。至此,周成海才得知白静与乔宇有

染。大年初九,白静去医院找正在照顾母亲的周成海闹离婚,周母受惊吓,心血管爆发当日过世。年后,白静上訴离婚,以周成海唯一的两处房产及债券股票为条件,周成海至此心灰意冷,以谈离婚条件为由约见白静。见面后没有争吵,直接给了白静三刀,之后自杀身亡……目前乔宇仍在朝阳区看守所”。

根据巨春雷的描述和记者在朝阳法院核实的消息对比发现,白静确实是2月13日去朝阳法院起诉的离婚。

白静被杀原因疑云密布

不少人费解究竟什么原因,让小两口走到如此绝境?

1. 母亲去世成诱因?

龙腾艺术总监巨春雷称,“白静与丈夫周成海之间有第三者,还有经济纠纷,两人之间积怨已久。”大年初九,周成海母亲去世是此次事件的直接诱因。记者联系到巨春雷,据他称消息是朋友告知的,不过他未透露朋友的身份。

2. 白静联合外人骗了丈夫2000万?

2月28日,有网友在天涯论坛爆料称,她老公跟周成海的亲戚认识,之前就听说周成海跟白静结婚后,被白静联合外人骗了2000万,周的家人也已经报案。

3. 造型师:“第一次见他们,就碰到他们吵架”

与白静和周成海私交不错的造型师石

岩昨天透露,周成海是北京人,经济实力确实不错。石岩回忆说,两人经常会小打小闹,但很快就会和解,“我第一次见到他们的时候,就碰到他们在吵架。”而据他的了解,两人要是吵架的话,白静是比较倔强的一个人,属于死不吭声的那种,但周成海便是歇斯底里,要把事情说清楚的那种人,“不过在参与的几次大小活动中,她老公都会亲自陪着,两人的感情应该是蛮好的。”

4. 白静同学:她老公管得特严

白静所在的班级为“中戏02表本班”,这也是外界小有名气的明星班,文章、唐嫣、曹曦文、毛俊杰、郭家铭等都是其同学。白静的同学孙坚表示自己年前拍戏的时候还遇到过她,两人一起从横店回来,飞机上还聊来着,说她老公查她查得特严。她一上飞机就给老公打电话,一下飞机也是第一个就打给她老公。

一个女演员的意外死亡……

一场突破常规的离奇死亡让白静的名字一下子重回大众视野,是的,即便是她主演的《功夫·咏春》在金鸡百花电影节做宣传的时候,她主演的《血色湘西》热播的时候,她可能都没能得到这么大的关注。回头想想娱乐圈的各种死亡事件,可能比例最多的是因病去世,或者车祸身亡,自杀的也占一定比例,而白静是被自己的丈夫周成海杀死在家中,这可能是国内娱乐圈绝无仅有的一次恶性死亡案件。

白静瞬间陨落,公众在受到震撼的同时也发出了感叹,娱乐圈光鲜亮丽的背后有不为人知的生存压力。“明星也是人”这5个字曾被多位资深娱乐大亨不止一次提起,从另一层面解读,预示出一个浅显的道理:无论其从事什么行业,坐在什么位置,个中的酸甜苦辣只有自己知道。娱乐圈的独有运行规则让

置身其中的从业者在工作与生活中倍感焦虑,期望与回报的失衡等,多种因素造成从业者的心理失衡,走向弯路错路不归路。

这本应该是一桩社会新闻,中产夫妇为贪心财富起争执,失手错杀伴侣之后又畏罪自杀,在被人知晓主角是娱乐圈中人之后,突然就变了味儿,此起彼伏的爆料:小三转正说,劈腿不忠说,谋夺财产说……更多的知情人,引来更多的围观者,继而再挖出更猛烈的料……当二人的最后一点消息挖干净了,他们的新闻价值也就耗尽了。

死者已矣,留下生者无尽的猜测与攀亲难以名状的哀思,在真相未明之前,是否应该谨言慎行?毕竟面对两条年轻生命的逝去,最大的感同身受不过是生而为人悲哀。

本报综合报道

全新 BMW 1 系城市挑战赛 决战郑州



2月25日至26日,BMW 郑州授权经销商郑州郑德宝、河南中德宝、郑州宝莲祥3家经销商近200名参赛选手集结郑州北服务区汽车挑战基地,参加了充满激情与趣味的“全新BMW 1系城市挑战赛”。在为期两天的比赛中,成绩优异的前三名选手将有机会晋级宝马中国区域挑战赛,争夺价值1万元BMW自行车、价值两万元苹果套装:iPhone4s+i-pad+macbook air+I touch、3万元LV购物基金。

全新BMW 1系挑战赛无不彰显着速度、个性、乐趣与激情,富于挑战性的比赛项目让所有车迷得以亲身感受“UNIQUE”精神以及同级别当中“唯一”一款后驱车型的运动特质。同时,赛事安排也独具创意,参赛者以全新BMW 1系重装推出的红蓝设计套装为单位,分别迎接两项不同赛道的极限挑战,尽情体验独具个性的双重驾驶乐趣。

代号为F20的全新BMW 1系属于1系家族的第二代车型,在去年年底刚刚在国内上

市,今年2月14日正式在郑州上市。全新BMW 1系首次提出了套装的概念。目前上市的116i都市型与118i运动型不仅在动力系统上有所不同,车身的外观内饰上也在很多地方进行了差异化设计,更好地适应不同定位的购车人群。设计套装创造了一种灵活多变的风格,以前所未有的方式诠释着驾驶者的个性。

外观相对老款有较大变化,尤其是类似三角形的大灯造型非常引人注目,侧面看上去和老款很像,但实际上要比老款长一些,

所以看起来也显得更大一点。全新1系在配置方面提升了不少,搭载了发动机智能停机和无钥匙启动,中控区的设计更加的奢华。BMW家族式的操作模式iDrive系统也装配在全新1系上,搭配8.8英寸显示屏,非常的给力。在主动安全配置方面,全系1系的两款车型都配备了基础的ABS(制动防抱死)+EBD(制动力分配)制动安全控制系统,以及ESP(电子车身稳定)/ASR(牵引力控制)等电子操控性系统,保证了主动驾驶过程中的车辆安全性。

动力系统同样也是F20全新1系的重大革命,那台令我们熟悉的2.0L自然吸气引擎已被1.6L单涡轮双涡轮引擎所替代,而这台新引擎便是来自MINI COOPER S的。全新1系按照动力划分为116i与118i,两者的排量完全相同,可看作为高低两种不同的功率版,116i为136马力,118i为170马力。

动感,时尚,个性各选。领略更多驾驶乐趣就在全新BMW 1系城市挑战赛! 李汪洋

最新爆料

众说纷纭

娱乐圈不娱乐